



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. VIII./2021. GODINA "B" 11. + 25.4.2021

II. VAZMENA NEDJELJA i III. VAZMENA NEDJELJA

BLAŽENI KOJI NE VIDJEŠE A VJERUJU



Učenici su se nakon osam dana sastali opet na istom mjestu. Sada je među njima bio Toma. Vrata su opet bila zatvorena. Ovaj put ne spominje se da je to bilo zbog straha, ali se podrazumijeva da on nije potpuno nestao. Isus, koji se čitav tjedan nije htio ukazati Tomi nasamo, ponovno dolazi posred okupljene zajednice. Nakon pozdrava „Mir vama“ odmah se obraća Tomi i poziva ga neka pristupi i prinese ruke u njegov ranjeni bok. Evangelist ne navodi je li to Toma doista i učinio nego samo donosi njegov usklik „Gospodin moj i Bog moj“ na što Isus odgovara riječima „Budući da si me vidio, povjеровao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“ To nije samo prijekor Tomi nego pohvala i poticaj svim budućim kršćanskim naraštajima koji svoju vjeru temelje na svjedočanstvu onih koji su vidjeli uskrslog Isusa. Toma je samo primjer kako je put do te vjere često popraćen razumljivom sumnjom, zbog koje ga ne odbacuje ni Isus ni ostali apostoli. Oni pred njegovom sumnjom nisu zatvorili vrata, nego su mu pristupili s razumijevanjem i obazrivošću. No treba primijetiti da se ni Toma zbog svoje sumnje nije udaljio od zajednice Isusovih učenika. On se zbog toga što sumnja nije osjetio isključenim. To je zato što zajednica Isusovih učenika tj. Crkva nije zajednica gotovih i savršenih vjernika. U njoj se ne okupljaju samo podjednako obrazovani istomišljenici ili moralno besprijekorni pravednici. Crkva je zajednica onih koji u različitim životnim stanjima ne odustaju od vjere u Isusa Krista pa čak i kad ih muče strahovi i sumnje. Toma nije htio vjerovati dok sam ne vidi i ne opipa tijelo uskrslog Isusa, ali je žarko htio vidjeti i opipati. Sve ako toga Toma nije bio ni svjestan, to je već vjera. Želja da vidi uskrslog Isusa bila je jača od njegove sumnje i to je bio prostor u koji je Isus mogao ući i kroz zatvorena vrata. On to i čini. Ulazi kroz zatvorena vrata, ali ih na kraju otvara da bi i Toma i ostali učenici mogli svima naviještati radosnu poruku mira uskrslog Isusa.

RASPORED SVETIH MISA
(II. Vazmena Nedjelja)

Pon.: 12.4. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Toni Šarić

7i50: Za ++ r. Jelu i Milu te Ljubicu i Branku - Marica Ljubičić

Uto.: 13.4.(u 7.30 sati)

Za ++ Filipa i Kaju Ćurić - Mate Šola Paškin

Sri.: 14.4.

-

Čet.: 15.4. (u 18.00 sati)

Za ++ Stipu, Anđu i Ivicu - Mira Idolova

Pet.: 16.4. (u 7.30 sati)

Za + Marka Perišu - Branka Ivančić

Sub.: 17.4. (u 19.00 sati)

Stana Šola Kriva, n.o.

Ned.: 18.4. (u 9 sati)

Za ++ Stipana i Ružu Šarić - Ante Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 3. USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 19-31

Iuvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Nato učenici pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma Te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci. i evo, ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega, Ostanite zato u gradu, dok se ne obučete u silu odotgo." Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(III. Vazmena Nedjelja)

Pon.: 19.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Mirka Ivančić i o.p. - Tadija Ivančić

7i50: Za ++ Maru, Jozu, Milu i Ružu - Iva Beljan

Uto.: 20.4.

-

Sri.: 21.4.

-

Čet.: 22.4. (u 18.00 sati)

Za + Antu Kutlešu Ševo - Obitelj

Pet.: 23.4.(u 7.30 sati) Sv. Jure

Za + + Jurišu, Ružu, Ivana i Jozu i o.p. iz ob. Krivić - Ante Krivić

Sub.: 24.4. (u 7.30 sati)

Za++ Maru Ivančić i Jozu - Milica Šarić

7i50: Za + Zdravka - Marijeta

Ned.: 25.4. (u 9 sati)

Za + Grgu Čavarušića - Anica sa obitelji

11 sati - Vrilo - Blagoslov polja - Za ++ Stipu, Bonu, Jaku i Šimuna - Željka - *Mis-sa pro populo* -

**NA 4. USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 SATI
A U GROBLJU MALETOVAC
U 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu:

Mate i Ljubica Šola 50 Eura, Marijan Kutleša 150 KM, Marija Šola Mate 100 KM, Mate Kutleša Bukića 200 KM, Ljiljan Kutleša 100 KM.

Čestitamo ovogodišnjim Prvopričesnicima na primanju sakramenta Ispovijedi i Prve Svete Pričesti.

Ovogodišnji prvopričesnici su: Gabrijela Ljubičić, Lea Kutleša, Josip Brzović, Karlo Nevistić, Mile Ćosić i Ilija Krišto.

Dragi Bog neka vas čuva, prati i blagoslovi.

Ukoliko sam pogriješio u imenu i prezimenu ili daru kojeg ste darovali, molim vas nazovite na župni ured i uredno ću to ispraviti. Hvala lijepa. Svim dobročiniteljima Bog dao zdravlje duha i tijela.

Blagoslov Polja počinja na sv. Marka, 25.4.2021. u 11 sati u Groblju Maletovac. Te Nedjelje će u župnoj crkvi biti misa u 9 sati a u groblju Maletovac u 11 sati.

U slučaju bolesnika za primanje ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja nazovite na vrijeme i dok je osoba još živa. Ukoliko se zove po noći to ima negativan učinak za bolesnika. Sakramenti su sakramenti živih. Mrtvim osobama sakramenti više ne vrijede.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu ***te uredno nazovite i*** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Obavijest

Zbog terapija kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik će biti odsutan u pojedinim danima. Svete mise, potvrde ili što drugom izdajem u danima kada sam u župi ili po dogovoru (bilo osobno bilo telefonski). Molim župljane za razumijevanje.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!